
ESTADO DE GOIÁS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMINÓPOLIS 
"PALÁCIO DIVINO CÂNDIDO DA SILVA" 

Ata da 69 (sexta) sessão ordinária da 49 (quarta) sessão legislativa da 159 (décima quinta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Palminápolis Estado de Goiás, em 04-03-2024 (quatro de 

março de dois mil e vinte e quatro), no salão principal desta Egrégia Casa de leis, sito a rua Dep. 

Antônio Q. B. n° 30, Centro, Palmingpolis-GO, CEP 75.990-000, as 19h:00m (dezenove horas), 

havendo Quárum Legal, o Presidente Anizio Paulino dos Santos Netto, invoca a proteção de Deus 

e declara aberta a sessão, solicitando ao vereador Luciano Bomtempo para que faça a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada realizada em segundo Livro de Samuel 24:1-3. Chamada Oficial: 

Presentes: Anizio Paulino dos Santos Netto, Argemiro Santos da Cruz, Cleber Reges dos Santos, 

Fernando Alves da Cunha Filho, Graziane Vitorino Santana, Heudillan Cássio Franco Vieira, 

Leumar Eterno Torres, Luciano Bomtempo Gonçalves e Sirley Martins Alves do Prado. Em 

continuidade é feita a leitura da ata da sessão ordinária anterior aprovada sem ressalvas 

seguindo para assinaturas. Expediente do Dia: Requerimento n2 11/CMP-2024, de autoria do 

Vereador Luciano Bomtempo solicitando correção progressiva e proporcional atualizando o valor 

das diárias pagas a servidores públicos municipais que se deslocam a trabalho, conforme 

proporção por distância em quilômentos e finalidade. Vereador Fernando Filho reforça 

requerimento feito anteriormente solicitando urgência para que o Poder Executivo providencie 

ou adquira nova área para o cemitério municipal com o objetivo de ampliar o quantitavivo de 

local para construção de túmulos. Vereador Leumar reforça requeirmento feito anteriormente 

pelo mesmo, com o objetivo de que seja designado um funcionário para prestar serviços na 

agrodefesa, simplificando o processo de trabalhos e emissao de guias para os agropecuaristas de 

Palmingpolis-GO os quais estão deslocado-se para outros municipios para obterem as 

respectivas guias e documentos. Requerimento Verbal de Autoria do Vereador Argemiro, 

solicitando para que o poder executivo inicie os trabalhos juntamente com o departamento de 

obras, visando fazer levantamento de correções nas estradas vicinais rurais do município de 

Palmingpolis-GO, no mesmo requeirmento, também é solicitado a troca de lâmpada de poste 

proximo a penultima casa da rua A no setor Jardim das Oliveiras. Ordem do Dia: Requerimento 

n2 10/CMP-2024, de autoria do Vereador Graziane Vitorino Santana, solicitando a continuidade 

da cobertura de massa asfáltca na rua Deputado Antonio Queiroz Barreto, na extensão entre o 

Posto Reis passando pelo Banco o Siccob até a esquina desta quadra. O mesmo requerimento é 

complementado pela Vereadora Sirley, solicitando o mesmo para o final da Avenida Eternidade 
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pista dupla. Sem Matérias. Parlamento Livre:  Parlamentares fazem suas considerações finais e 

não havendo mais nada a se declarar neste documento complementar, o presidente declara 

encerrada a sessão. Reforça-se que o conteúdo audiovisual desta sessão ordinária, ficará gravada 

e disponível na integra em formato digital na secretaria administrativa desta Casa de Leis bem 

como em link contido no Youtube e no Portal da Transparência. Palminópolis-GO, 04-03-2024 

(quatro de março de dois mil e vinte e quatro). Páginas (9 e 10). 
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